

城区河道防汛责任人名单

Table with columns: 县区(园区), 所在镇街, 河道名称, 县区(园区)行政/技术责任人, 镇(街)行政/技术责任人. Lists flood prevention responsibilities for various districts and rivers.

城区排涝泵站防汛责任人名单

Table with columns: 县区(园区), 所在镇街, 泵站名称, 县区(园区)行政/技术责任人, 镇(街)行政/技术责任人, 运行管理责任人. Lists flood prevention responsibilities for various pumping stations.

淮安区:贴心“送诊” 引导企业转型升级

■通讯员 杨春彬 王雅

近年来,淮安区工信局积极响应省、市工信部门关于开展“智改数转”诊断服务的统一部署,联合诊断服务商,为辖区103户企业提供“智改数转”诊断服务,并出具“一企一策”诊断报告,引导企业转型升级。

淮安市文盛电子有限公司在参与诊断后,开启了智能化改造之路,计划投资1.05亿元购入T-core上下料连线机、

T+U组装一体机等智能化设备,修建84组自动化生产线,目前已建成30组。此次升级改造将使公司人均生产效率提高300%,降低劳动强度80%以上,节省空间场地,减少原辅材料库50%以上,可年产T-core一体成型电感7.2亿颗。今年一季度,该公司实现开票销售7486万元,同比增长10.47%,纳税576.96万元,同比增长136%。

江苏双环齿轮有限公司在参与诊断后,与联通公司签署5G战略合作协议。投入242万元进行5G数字化改造,引入

5G技术结合MES系统对数控机床进行数采分析,远程自动化控制,减少人力成本、保证人员安全,大幅提高管理与生产效率,进一步提升经营利润。目前,该公司正在进行智能制造车间内部定点5G覆盖测试。

据悉,淮安区工信局将切实推动2022年诊断报告落地落实,继续做好2023年“送诊入企”工作,坚持贯彻“智改数转”诊断先行的理念,为企业后续转型升级指明路线。

清江浦区委编办推动党员冬训走深走实

■通讯员 袁媛

为切实提升党员队伍素质,更好地发挥党员先锋模范作用,清江浦区委编办坚持从三个方面推动党员冬训工作走深走实,入脑入心。落实“规定动作”,营造学习氛围。

坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神融入党员冬训的全过程,通过集中宣讲、专题党课、交流研讨等学习形式,引导党员干部把思想和行动统一到中央和省、市、区的决策部署上来。创新学习形式,确保培训到位。坚持“线上+线下”融合,发挥“学习强国”学习平台、“党员大学

习”微信公众号的作用,依托“主题党日”,以“冬训+实践融合”“冬训+思路研讨”等方式,不断丰富党员冬训形式。紧扣文明实践,确保见行见效。坚持走进基层一线,倾听百姓声音,组织党员参与文明城市建设志愿服务活动,党员联系服务群众见实效。

淮安自然资源和规划分局:

完善服务制度 助推重特大项目落地

■通讯员 魏柳

今年以来,淮安自然资源和规划分局以打造“自然为民·锋行有我”党建品牌为引领,突出“大抓项目、抓大项目”导向,全力做好重特大项目落地服务保障工作,

建立并完善联审制度,以优质营商环境跑出“供地”加速度。

为尽可能缩短土地供应时间,该局提前了解项目情况,变“接力跑”为“并肩跑”,各科室密切协同,容缺办理,同步开展项目规划选址、征地组卷报批、挂牌材料收集和审查等工作,从各个环节中“抠时间”,

极大压缩供地时间,实现“五证联发”,拿地即开工。

据悉,该局将继续突出服务保障高质量发展和大项目建设,进一步完善帮办机制,开辟项目推进绿色通道,节省项目前期时间,敢为善为、苦干实干,奋力推动淮安区自然资源和规划工作再上新台阶。

中国电信淮安分公司开展读书活动

■通讯员 钱佳佳 融媒体记者 孔雪

日前,中国电信淮安分公司组织员工开展形式多样的读书活动,激发大家的阅读兴趣,进一步推进公司精神文明建设,营造“爱读书、好读书、读

好书”的浓厚氛围。该公司号召全体员工每天少看一小时手机,多读一小时书,从自身做起,带动家人及身边的朋友,养成多读书、读好书的阅读习惯,共享阅读的快乐,让阅读成为一种生活方式,营造处处是书香的氛围。活动中,大家一起阅读、分享读过的好书、美文,交流心得体会,在书香中

品味生活、陶冶情操,共同感受读书的魅力。“通过参加读书活动,公司领导带头分享读书心得,号召全体员工在加快业务发展的同时加强精神文明建设,做有涵养的新时代职工。”该公司副总经理、工会主席孙晓斌说。